



НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ

бульв. Дружби народів, 28, м. Київ, 01103, код ЄДРПОУ 40381452

РІШЕННЯ

08.12.2017

Київ

№1394

Про розгляд інформації, зазначеної у повідомленні суб'єкта звернення, щодо наявності підстав для проведення повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, Поздєєвої Тетяни Геннадіївни, депутата Харківської міської ради, заступника директора КП "Жилкомсервіс", за 2016 рік

Національне агентство з питань запобігання корупції розглянуло повідомлення суб'єкта звернення від 17.11.2017 № 385 (вх. № 07/60285/17 від 20.11.2017) щодо проведення повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, поданої депутатом Харківської міської ради, заступником директора КП "Жилкомсервіс" Поздєєвою Тетяною Геннадіївною, за 2016 рік у зв'язку з невідображенням суб'єктом декларування відомостей у розділі 3 "Об'єкти нерухомого майна" про об'єкт нерухомого майна, який зазначено в розділі 2.1 "Інформація про суб'єкта декларування", та неправильного заповнення розділу 11 "Доходи, у тому числі подарунки".

За результатами вивчення відомостей, зазначених у декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, поданої депутатом Харківської міської ради, заступником директора КП "Жилкомсервіс" Поздєєвою Тетяною Геннадіївною за 2016 рік, встановлено, що суб'єкт декларування неповністю заповнив розділ 3 "Об'єкти нерухомого майна" декларації у зв'язку з відсутністю інформації про нерухоме майно, відомості про яке зазначено у розділі 2.1 "Інформація про суб'єкта декларування" як зареєстроване місце проживання. Згідно з інформацією з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру іпотек, Єдиного реєстру заборони відчуження об'єктів нерухомого майна у суб'єкта декларування відсутні права власності на об'єкти нерухомого майна.

У розділі 11 "Доходи, у тому числі подарунки" декларації суб'єкт декларування відобразив дохід у вигляді заробітної плати за основним місцем роботи, джерело доходу "Поздєєва Тетяна Геннадіївна". Згідно з інформацією з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків про суми доходу, нарахованих фізичним особам податковими агентами, та/або суми доходів, отриманих самозайнятими особами, а також розмір утриманого податку з доходів фізичних осіб сума нарахованого доходу суб'єкту декларування співпадає з відомостями, зазначеними у декларації, джерело доходу – Комунальне підприємство "Жилкомсервіс". Відомості про місце роботи суб'єкта декларування зазначено у розділі 2.1 "Інформація про суб'єкта декларування" декларації.

Відповідно до частини першої статті 8 Закону України "Про запобігання корупції", підпункту 2 пункту 2 розділу III Порядку проведення контролю та повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, затвердженого рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 10.02.2017 № 56, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 13.02.2017 за № 201/30069, Національне агентство з питань запобігання корупції

ВИРІШИЛО:

1. Відмовити суб'єкту звернення у проведенні повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2016 рік Поздєєвої Тетяни Геннадіївни, депутата Харківської міської ради, заступника директора КП "Жилкомсервіс", з викладених у повідомленні підстав.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову Національного агентства з питань запобігання корупції Корчак Н.М.

Голова

 **Корчак Н.М.**

Згідно з чинним законодавством
відповідно до колегіального рішення
Національного агентства

Протокол № 45
засідання Національного агентства
від 08 грудня 2017 року